Sada priklada na 12. tyden

Priklady:

10.

11.

12.

. Spoctéte kiivkovy integral 1. druhu / z5 + Y

. Spoctéte kiivkovy integral 2. druhu /

2 y2

. Naleznéte parametrizaci elipsy — + = = 1.
a

b2

. Naleznéte parametrizaci pruniku sféry a nadroviny.
. Naleznéte parametrizaci pruniku dvou sfér.

. Naleznéte parametrizaci epicykloidy (trajektorii pevné zvoleného bodu

kruZnice kutalejici se na jiné kruznici).

. Spoctéte kiivkovy integrél 1. druhu / 22 kde ¢(t) = (t,logt), t € (1,2).

(#)

. Spoctéte kiivkovy integral 1. druhu / T3+ y% , kde (¢) je mnozina

(#)

bodu, pro které plati x5+ y% =1.

5, kde (¢) je mnoZina
(#)

bodi, pro které plati (22 + y?)? = 9(z? — y?).

. Spoctéte kiivkovy integrél 2. druhu / (22 +y?)dx+ (22 —y?)dy , kde (¢)
(¢

)
je trojuhelnik s vrcholy (0,0), (1,0) a (0,1) s parametrizaci prochazejici
body v tomto poradi (pocitejte piimo i pomoci Greenovy véty).

x + -
(ﬂ%) +ds , kde
(#) je kruznice 2% + y?> = 9 s kladnou parametrizaci (tedy proti sméru
hodinovych rucicek).

Spoctéte kiivkovy integral 2. druhu / ydr + zdy + xdz , kde (¢) je
(¢)

mnozina bodi, pro které plati z = xy a z? + y?> = 1, prochazejici body

(1,0,0) a (0,1,0) v tomto poradi.

Pomoci véty o potencialu ukazte, ze
/ sin(z? + 9% + 22) (2,5, 2) - ds = 0
()

pres kazdou uzavienou kiivku ¢.

Pomoci véty o potencidlu spocitejte
/ (z* + 4zy?, 622y — 5yt) - ds = 0,
(6)

kde ~ je kiivka s pocatecnim bodem (—2,—1) a koncovym bodem (3,0).



13. Pomoci véty o potencidlu spocitejte
1 2 1 22?2
/ <2xy2+3x2+2+§,2x2y+3y2+2 - gg) ~ds =0,
(¢) €T ) Y Y

kde ¢ je kiivka s po¢ateénim bodem (2,1) a koncovym bodem (1,2) pro-
chéazejici prvnim kvadrantem.



